
                                            2023. DECEMBER 17. VASÁRNAP            IV. ÉVFOLYAM 51. szám 

                                                                        Plébániai Hírlevél             

 folyt. a 2. oldalon     

 
    
     
 
 

 
 
 
      
 

 
 

„Igéd igazánál mi van igazabb?” 
/Aquinói Szent Tamás/ 

 
A Ferences Esték meghívott vendége, Eperjes Károly József 
Attilától vette színészi ars poeticáját: „Az igazat mondd, ne 
csak a valódit!” /Thomas Mann üdvözlése/.  
 

 
 
Az egyetlen igazság: Krisztus feltámadt! Ha ezt az igazságot 
elfogadjuk, megértjük: „Én vagyok az út, az igazság és az 
élet”. Korunk pápái, elsősorban Szent II. János Pál és XVI. 
Benedek szerint, a legszörnyűbb izmus a relativizmus. Azt 
kiáltja: mindenkinek igaza van! Ez nonszensz. Kétféle léte-
zési forma van: az Isten-törvényű lét és az öntörvényű lét, 
melyek egymásnak ellentettjei, ahogy szemben áll a hit a 
hitetlenséggel, remény a kétségbeeséssel, szeretet a féle-
lemmel.  
Az identitás helyes sorrendje: Isten, Család, Haza, Egység, s 
így eljutás az Örök Életre. A sorrend felcserélése vezet 
minden emberi hibához. Első hely az Istené. Hit által jön a 
megigazulás. A tudás fontos, de nem elégséges, a szív is 
fontos! Ahol minden előbbre való, mint az Isten, ott 
globalizmus, nihilizmus, aberralizmus, relativizmus van. 
Isten azért adta a Tízparancsolatot, hogy felelősségteljesen 
éljünk Isten dicsőségére, az emberiség javára, s a lelkek 
üdvére. 
Az előadó feltette a kérdést: miért dolgozik a test a léle-
kért? Mert a lélek örök. Testünk a lelkünk temploma, kiül 
az arcunkra, igazi hívő emberen ez látszik. A testünkért 
azért kell küzdenünk, hogy lelki üdvösségünk elérjük. Fris-
sen kell tartanunk a lelkünket, erre vannak a szentségek. 
Most, adventben itt a lehetőség, hogy észrevegyük, szent 
karácsony lesz, vagy kiskarácsony. 
Ha elfogadom Krisztus feltámadását, az egész tanítás igaz. 
A szépség: az igazság és a jóság, mint belbecs külcsíne. Ami 
igazán jó, szép is. A tartalom és a forma harmonikusan 
találkozik. Ennek felismeréséhez Isten nem tehetséget ad, 
hanem képességet. Az iskola, a család, a templom, a mozi 
segít abban, hogy felismerjük, fejlesszük talentumunkat, az 
lesz a tehetség. 

 
 

Beharangozó 

A jövő héten már itt van a „greccioi karácsony” 800 éves 

jubileumának szombathelyi megünneplése.  

December 20., 21., 22., 23-án a Főtéren közös karácsonyi 

éneklésre hívjuk az egész várost. Mind a négy délután ¾ 4-

kor gyülekezünk és a színpadi technika erősítésével világgá 

kiáltjuk a Megváltó Szent Születését. Előtte próbákat tar- 

 

tunk, és a részleteket egyeztetjük. Ha ügyesen szétszóró-

dunk a téren, mindenkit bele tudunk vonni az éneklésbe. 8 

éneket szólaltatunk meg kb. ½ órás időtartamban.  
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Elmondta magáról a művész, hogy pap nagybátyja temetési 
miséjén értette meg a Miatyánk sorait, azóta, 30 éve napi 
áldozó. A hit által van a gyógyulás. Az aggódás rosszabb, 
mint a betegség, mert minden betegség kiinduló pontja a 
félelem. 
A művész úr nagyon szerteágazó témákról beszélt, meg-
győző erővel. Nehéz volt követni néha csapongó gondola-
tait, de nagyon jó benyomást tett ránk, amelyhez hozzájá-
rult csillogó szeme, látszott, hogy élet van benne, ez min-
dent elárul. Élete, hatása mind a Jóistentől van. Köszönet 
ezért az előadásért. 

Magyar Sándorné 
 
A 800 éves greccioi karácsony újra előveteti velünk a há-
rom  évvel korábban megjelent „Karácsony a ferencesek-
nél” c. kötetet. Ahol a polcon van, leporoljuk és újra éne-
kelhetjük kicsit korábban, már karácsony előtt  december 
20.-21.-22.-23-án a Főtéren – reményeink szerint nagyon 
sokan. 
Ha elkerülte a figyelmünket, vagy már elfogyott a könyv, 
most van rá lehetőség megvásárolni. A Rendtartomány 
ünnepi megemlékezésének része a kötet második kiadása. 
Annyi változtatás történt az előzőhöz képest, hogy a borí-
tólapra és a belső előlapra is felkerült a 800 éves logó.  
A könyv ára 2000 forint, ami éppen fedi a nyomdai költsé-
geket.  
 

 
 
Meglepő volt a dec. 11.-i próbán, amikor az első éneket 
gyakoroltuk, hogy nagyon sokan segítséget kértek: nem 
tudják a szöveget. Pedig úgy válogattuk össze a 8 dalt, hogy 
a legismertebbek. Ebbe a kötetbe 57 karácsonyi ének ka-
pott helyet – korántsem az összes. Ha a címüket meghall-
juk, rögtön dúdolni kezdjük.  
Szeretném újra mindannyiunk figyelmébe ajánlani, mert 
segít a karácsony esténket tartalmasan megszervezni, 
megünnepelni. Ne csak az ajándékozás, ne csupán az étke-
zés kösse le a készület során a figyelmünket. A könyvben 
imádságok, elmélkedések találhatók, sőt egy kis szerkesz-
tett liturgia is. Olvashatunk a betlehemezés hagyományá-
ról, és kapunk egy rövid földrajzi eligazítást is az Úr Jézus 
szülőfalujáról.  

Szeretettel ajánlom: 
 

P. Tokár János, a kötet szerkesztője 

 

Meghívjuk erre a polgármester urat, városi intézményeket, 

iskolákat, püspök atyákat, plébániákat. Érzékenyítsük a 

velünk élőket, hogy a karácsony nem a bevásárlásról szól, 

nem is csak az étkezésről, hanem leginkább a legkegyesebb 

Atya végtelen jóságáról! 

December 18.-án este 18.00-kor tartunk egy utolsó próbát 

a Ferences templomban. A 8 énekünk, amelyeket egymás 

után sorban, 2-2 versszakkal énekelünk: Jöjjetek, ó hívek, 

Csordapásztorok, A kis Jézus megszületett, Dicsőség 

mennyben az Istennek, Mennyből az angyal, Ó, gyönyörű 

szép, Pásztorok, pásztorok, Fel nagy örömre. Az első négy 

ének után rövid emlékezéseket hallunk Szent Ferencnek 

erről a nevezetes karácsonyáról, a Polgármester úrtól, a 

Püspök atyától, és a római martyrologiumból. 

Ünnepi menetben visszük a Bibliát, jelezve: „Íme az Ige 

testté lőn, és miköztünk lakozék…”, a kis Jézus jászlát és 

szobrát – és Szent Ferenc atyánk ereklyéjét. Minden ked-

ves testvért hívunk és várunk!                 

P. János 

Hirdetések 

Az adventi időben, hétfőtől szombatig reggel fél 7-kor 

Roráte-szentmisét tartunk. 

A Ferences Család Konferenciájának kérésére Ferenc pápa 

úr Assisi Szent Ferenc „greccioi karácsonyának” nyolcszá-

zadik évfordulója alkalmából teljes búcsút engedélyezett a 

ferencesek lelki gondozásában levő minden templomban 

azoknak a híveknek, akik 2023. december 8. és 2024. feb-

ruár 2. között a templomunkban felállított jászol előtt 

imádkoznak a szokott feltételek mellett. 

Váltsuk meg Szent Márton köpenyét címmel szárazélelmi-

szert és pénzadományt gyűjtünk karácsonyra szegényeink 

javára. Kérjük a testvéreket, hogy adományaikat a Jézus 

szíve oltár elé tegyék le. Hálásan köszönjük. 

Dec. 18-án este 18.00-kor újra próbát tartunk a főtéri ka-

rácsonyi „greccioi karácsony” előkészületeként. Mindenkit 

szeretettel hívunk és várunk.  

December 21-én este 18.00 – kor régi rítusú szentmisét 

celebrál templomunkban Cséry Gergely pacsai plébános. 

A ferences zsebnaptár megérkezett.  
Az irodában és a sekrestyében kapható a 800 éves jubile-
um alkalmából újra megjelent „Karácsony a ferencesek-
nél” c. könyv  
A karácsonyi gyóntatás rendje megtalálható honlapunkon 

és a faliújságon! 

December 24-én, du. 4-kor kezdődik templomunkban a 

„Betlehemes”, a templomot fél 4-kor nyitjuk ki. Az éjféli 

szentmise előtt negyed 12-től imádkozzuk el közösen a 

zsolozsmát. 

December 25-én, szombaton és 26-án vasárnap - kará-

csony napján és másnapján vasárnapi miserendet tartunk. 

December 27- 31. között a reggeli ½ 7-es szentmisék el-

maradnak.  


